

互动



有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报《今日日照》新浪微博
http://weibo.com/qlwbjrrz

@齐鲁晚报今日日照:春节将至,不少人赶在年底结婚。但是,一些到了适婚年龄却没有结婚的大龄青年,将要面对父母催婚,催婚给他们带来很大压力。这个话题引发网友讨论。



公开

发布

◎记者调查

春节回家,不少大龄青年无奈面对父母催婚

“被催婚”一族,家在回途

本报1月20日讯(见习记者 王裕奎) 春节将至,不少年轻人准备在春节假期中结婚。不过,春节假期对于一些到了适婚年龄却没有结婚的青年男女来说,就难熬了,因为他们可能面临着父母的催婚。

◎大龄未婚青年:
**父母一遍遍催
让人害怕回家**

家住东港区南湖镇的李女士,今年26岁,现在日照市区一家公司做客服工作,在2012年七夕认识了现在的男朋友,“在这之前,每年回家,父母都会问我有没有男朋友,

一遍一遍地催。”李女士说,家里还有一个30岁的姐姐,孩子已经3岁了,所以父母比较着急。

秦先生今年32岁,家住东港区秦楼街道,在临沂上班,至今单身,“一到过年回家的时候我就愁,父母一遍一遍地催着我找对象结婚。”秦先生说,“特别过年那几天,亲戚朋友见了面就问啥时结婚,什么时候领媳妇回家,我都被问烦了。”

◎大龄青年父母:
**人家抱孙子
长辈干着急**

58岁的丁女士是日照市妇幼保健院的退休人员,儿子31岁,仍没有对象。“每到年底,亲戚朋友都问孩子啥时候结婚,我们老两口也愁,”丁女士说,“和我们同龄的,人家孙子都不小了。我也只好一遍遍催他抓紧解决个人问题。”“我二儿子32岁了,至今没对象。”张先生说起二儿子的婚事就愁眉不展,“真让人着急,一看到合适的,我就让他回家相亲。”

◎心理咨询师:
**需摆正心态
不要急躁**

日照怡心心理咨询中心主任林枫说,父母的催促甚至逼迫,让不少大龄单身青年对婚姻产生恐惧,他们需要摆正心态,不要烦躁,正确认识婚姻,而不是一味逃避、拒绝父母的要求或者不顾内心感受而顺从父母。

她对父母提出了建议,“现在的婚姻观念变了,父母应该在孩子的结婚问题上坦然一些。”

同时,林枫建议,年底大多数人都放假了,大龄单身青年可以多与朋友互动,多参加聚会,“一是排解烦躁情绪,另外说不定就能遇到合适的人。”



为应付父母 年关掀起“交友”热

本报1月20日讯(见习记者 李清)

记者近日从东港区多家婚介所了解到,随着春节临近,前来交友征婚的也掀起了一个小高潮,比平时多了不少。很多到了适婚年龄的青年准备突击找对象,应付春节回家父母的催婚压力。

裴女士是日照市老城区某婚介所的工作人员,她说这些年轻人的共同特征都是很急,对对方的要求并不高,纷纷要求“差不多就行”,而且要求对方能尽快见面,可以过年与其回家过年。据介绍,平时每天也就20人次打电话前来咨询,近一周每天都得30人次以上。

家住东港区的王女士毕业4年了,近期受到父母催婚的压力,苦恼不已。后来在朋友的介绍下,她准备在淘宝网上“租赁男朋友”,回家充数。她说,“听朋友说淘宝网上有出租男朋友的,我一直以为是恶作剧,没想到这方面的信息还是很多的。”

王女士介绍,自己发布信息后,每天居然能接到几十条的交友信息。

“交友”热的情况也同样出现在一些大型的交友网站上。百合网、世纪佳缘等网站标注为“日照市”的年轻人越来越多,很多人都把“尽快交往,非诚勿扰,过年能回家”等字眼放到明显处,期待得到回应。

◎网友发言

**催命一样,伤不起啊****宁缺毋滥,缘随愿来****让人小有压力**

◎丛柏:尚没有,不过也感觉小有压力了,期待不要哪天成为家长的大话题。

◎杉菜1990:过了春节就是24岁了,虽然家里没有催,但是也应该考虑一下了,表示压力山大。

◎这个贱人有点咸:暂时不是催,仅关注……

◎aishiyanrong:看到父母给我哥的压力,我也深感压力。

山海1城1月19日盛大认筹



点加快多岛海城市综合体、海上明月城、青龙湖、北门外XX、明珠广场等重点片区开发建设。

安东卫街道北门外社区,所处区位优势明显,东临风景秀丽的阿掖山,西至轿顶山,南邻区直机关办公区,北依官山休闲公园。总规划范围约90公顷,规划打造“汇聚人文资源,鲁东南休闲旅游度假胜地”。I期规划3栋高层商居楼,即“山海1城”项目,总建筑面积5.2万平米,旨在打造岚山最高端项目,现已基本建成。接待中心已于2013年1月1日璀璨绽放,项目的入市一举成为岚山的新热点。以自身特有的“五大精粹价值”——“政务中心、多彩商业、教育阶梯、环境服务、天地灵气”,吸引岚山各企、事业单位领导及业内人士的高度关注。

聚焦岚山区政府等三十余所行政办公单位,充分提升城市区域的价值;120-12000㎡沿街商业,空间自由分割,大型超市、商务酒店强势入驻;高标准的双语幼儿园作为社区基础配套设施,加上规划的实验小学,实验高中、日照一中(岚山分校)一站式教育资源,解除您孩子上学的后顾之忧。同时,该项目背靠官山,前抱秀水,周围环境和谐优美,拥有阳光、绿树、静湖、新鲜空气等最自然的元素,是上风上水的宝地。

山海1城项目位于万斛路与轿顶山路交汇处(岚山区政府东300米路北),1月19日VIP盛大认筹!诚邀品鉴。

2011年,岚山区承接“山东半岛蓝色经济”发展新优势,继续加大资金投入,全力建设“产业发达、生态和谐、宜居宜业的现代化滨海港城”。2012年,着力推进城市重点工程项目,重

菲林格尔告诉你,好地板是怎样炼成的

选材德国进口耐磨纸:每一寸都极致耐磨德国进口耐磨纸在耐污染、耐灼烧、耐划痕、耐磨损等指标上全面优于国产耐磨纸。

菲林格尔是国内极为少有的全部产品耐磨层采用德国进口耐磨纸的公司,对耐磨性能起决定性影响的三氧化二铝分子精密均分布于表面纤维层中间,让极致耐磨性能遍布地板表面每一寸。

菲林格尔也只选用德国苏德克、德国夏特、德国IP以及西班牙乐美卡这四大世界顶级花色纸公司的花色纸。甚至往往不惜重金买断版权,只为确保铺装在顾客家中的每块地板花色独一无二、经久耐用。

全面优质基材:从起跑线上全面优于国标为使菲林格尔地板具有最大限度的质量可靠性。菲林格尔依据一系列优于国家标准的企业标准,仅从国内质量控制最好

的基材生产厂商选择性订购原材料。

菲林格尔所有强化地板均有养生过程。可以使地板使用过程中稳定开槽“免胶安装”的秘密武器,锁扣技术提升地板的整体性能地板的开槽环节极为重要,开槽不够精密则地板锁扣误差较大,进入顾客家铺装时会有明显高低差。

菲林格尔使用目前世界上最先进的德国迈生产线,确保同系列任意两款地板之间实现完美拼接,并且使菲林格尔特有的“特瑞卡”锁扣拉力更强,地板不易渗水和因为高低差的原因易遭到破坏。

权威认证,常年第三方验货为确保质量检验,菲林格尔实验室通过了国家实验室认可委CNAS认证,产品检测报告具备了跟国家权威检测机构同等效力。并且菲林格尔常年委托国家权威检测机构对菲林格尔产品进行第三方公证验货,适应性强。

培训机构老师不输名校名师

择校,本质上是择师。“名师出高徒”,家长们普遍认为,在“名师”教导下,孩子的成长更快,学习成绩更好。不过记者在采访中发现,“名师”也不是万能的。有些孩子在学习中的疑难杂症,在有着名校氛围、名师教导的学校教育中,没能得到解决,反而在“一对一辅导”中找到了对症下药的方案。

在日照市重点中学就读的毛同学,因为英语短腿来到“日照捷程教育”(香港学大教育控股集团)一对一培训机构。家长的目的很明确:孩子即将高考,语数外三门中,英语总拖后腿。120分总分的卷子,只能得70来分。如果还没有提高,一本上线就危险了。学校的老师三番五次找家长,希望督促孩子多花点时间在英语上。可是家长清楚,孩子的时间并没有少花,再要“督促”,只会使孩子更加心烦意乱。眼看离高考还剩下半年时间,而英语是一门需要长期积累的学科。时间紧、任务急,“日照捷程教育”安排陆老师为其辅导,短短2个多月,毛同学的英语进步神速,在“一模”考试中考出了90多分。再也不认为“英语”是自己的短腿了。后来,毛同学参加高考,考上了“985高校”,她非常感激能够在高三遇到陆老师。

辅导机构的“名师”,和学校里的“名

师”相比,究竟有什么不同?在公办学校有30多年教龄,退休后来到“日照捷程教育”的刘老师表示:“名校里的名师,大部分还是货真价实的,但不排除‘名生造名师’的成分。”

一般情况下,“名校名师”的确教学艺术上要技高一筹,但这种艺术主要是针对大班授课的。简单地说,“名师班上的好学生的确要多一些,可是你的孩子并不一定就在好学生之列”,不在“好学生”之列的学生,往往是班里的“边缘人物”,自信心备受打击。

“名师”也许能够看到这类学生的问题所在,却没有时间、没有精力去一一纠正。公办校的“名师”可能同时要教好几个班,还有繁重的科研任务,不可能照顾到每一个学生。一旦学生自己不能积极主动地和老师沟通,就会留下学习问题,并可能逐渐累积成“学习瓶颈”。

而辅导机构的“名师”,完全根据老师的受欢迎度,考查的指标是他们是否真正给学生带来提高。受欢迎的老师,比如陆老师,往往因为他们善于跟学生沟通,能跟学生建立良好的互动关系,能够准确看到学生存在的问题,并给出提高策略。

寻找山东好声音 日照凌云海选



音。日照凌云家电济南路家电城为本次海选提供了场地支持。

19日上午海选现场,选手们一个个上台献艺,台下的评委也将建议送给了每一位海选成员,“你的声音很好,但是唱歌还需要用感情。”一位评委老师对某参赛选手说。据介绍,两天的海选,总共有将近600人报名,其中150余人通过初选获得登台机会。

“我们日照人需要展现自己,通过这次比赛,我发现日照人当中也是藏龙卧虎的。”日照凌云家电济南路电器城一负责人说,他们的家电城在继续为市民提供优质家电服务的同时,以后还将承担更多的社会责任,为日照的发展,为日照人民获得优质生活贡献自己的力量。

文/片 本报记者 刘伟 摄影报道

1月19日和20日,山东电视台综艺频道《寻找山东好声音》栏目组来到日照海选好声